OcHOBBbI QYHKIIHUOHMPOBAHUS KMBBIX CUCTEM

BOHpOCBI K 3a4€Ty

1) Kakue w3 cueayromux  I1ened  SABISIOTCA  KOMIUIEMEHTapHBIMHU
nocnenoBateabHocTIMu JTHK?

a. 5'-CCGGAT-3'u 5-ATCCCG-3’
b. 5'-CTGTCA-3"u 5-TGACAG-3'
c. 5-TGTCAG-3'u 5-GACAGT-3'
d. 5-CUTGCG-3"'u 5-CGCUTG-3’

2) B oOpasue asyxienodeunou JHK 40% mnpoiieHTOB a30TUCTHIX OCHOBAHUM
cocTaBiisitoT TUMUH (T). Kakoil mpolieHT OCHOBaHUM COCTaBIAET aJicHUH (A)?

a. 60%

b. 40%

c. 25%

d. 85%

3) Kakoe u3 cieayromux yTBepkaeHui oTHocuTesbHO cTpykTyphl JJHK BepHO?
a. B JJHK nypuHbl COeIMHAIOTCS BMECTE, & MUPUMUIUHBI — BMECTE.

b. IHK omHomemoueyHas.

c. IHK cocrout u3 aMMHOKUCIIOT.

d. IHK oOpasyer nBoiiHYIO0 criupaib.

4) Kakue u3 nepeyncieHHbIX GyHKIHUA OTHOCATCS K Oenkam?

a. Knerounslii curnanuur. b. KoaupoBanue reHeTudeckoi nHGpopmarium.
c. Karanusarop XuMHUUYECKHUX peaKLInil.

d. Xpanwnwiie sHEPTUU.

5) Uto U3 cieAyronero BEpHO OTHOCUTEIBHO KIETOYHOUM Teopun?

a. Knetku - 3T0 He>)KUBBIE CymieCTBa.



b. Bce xuBbIE OpraHU3MBbI COCTOSIT M3 OJTHON WJIM HECKOJIBKUX KJIETOK.
c. Knetku moryT ObITh OOpa30BaHbl U3 KUBBIX WM HEXKUBBIX CYIIECTB.
d. Knetku sIBISIIOTCS OCHOBHBIMH €TMHUTIAMH JKU3HH.

6) OcHoBHas (popma AeSITEIbHOCTH HEPBHOM CUCTEMBI:

a. OurymeHue.

b. AxTuBuU3aIus paboThl OPraHoOB.

c. Topmoxkenue paboTbl OPraHoB.

d. Pednexkc.

7) LleHTpsl BBICIICH HEPBHOM JIEITEIHHOCTH HAXOIATCS B:

a. Kope nosymapuii ronoBHOrO MO3ra.

b. CniuHHOM MO3re.

c. I'unoranamyce.

d. Hepsax BHC.

8) CuMmaTuueckuii OTJe HEPBHON CUCTEMBI:

a. 3ameyisieT paboTy BHYTPEHHHUX OPTaHOB.

b. Ctumynupyert paboTy BHYyTPEHHHUX OPTaHOB.

c. CBsi3aH CO CKEJIETHBIMHU MBIIIIAMH.

d. YnopaBisieT MbIIUIEHHUEM U PEYBIO.

9) Kak nmpokapuoThl MOTYT BHECTH Pa3HOOOpa3re B CBOM MOIMYJISILIUN?
a. Konbroramusi.

b. OminomoTBOpeHUE.

c. Myranuu.

d. Meiios.

10) Kak pa3MHOKatOTCsl IPOKAPUOTHI?

a. CiaustHue ramer.



b. Camoorm1010TBOPEHHE.
c. IlonoBoe pasMHOXKEHHE.

d. bunapnoe nenenue.



